



文明花开，焕发城市新气象

多街道社区持续解决城市顽疾，改善居民生活环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 都娇 徐静 王泷 刘靖 摄影报道)卫生综合整治、倡树文明理念、清理社区积雪……连日来,我区多街道社区持续解决城市顽疾,补齐治理短板,助力精致舒美城市建设,改善居民生活环境,提升居民幸福感、获得感。



卫生综合整治,打造靓丽家园

建设里社区组织开展卫生整治志愿活动。活动当天,社区工作人员早来到现场,带着扫帚、铲子等工具,对社区道路、楼道、花坛等公共区域进行全面清理,清扫枯树叶、卫生死角、白色塑料袋,整治乱堆乱放。同时,认真检查公共区域共享单车摆放,空中线缆是否整齐以及垃圾箱满溢情况,及时劝导私占车位行为。

经过大家的共同努力,社区路面变得干净整洁,杂物得到有效清理,整个社区环境焕然一新。此次活动改善

社区环境卫生状况,增强居民环保意识,得到居民一致好评。建设里社区今后将继续开展类似活动,进一步加强社区环境卫生服务工作,为居民创造一个更加舒适、优美的生活环境。

为有效保持桶站周围的清洁卫生,助力垃圾分类,近日,楚民社区针对垃圾分类基础设施开展共建整洁美好家园活动。活动中,志愿者们将桶站旁边乱扔的建筑垃圾清理干净,巡查中若发现垃圾桶摆放不正确,垃圾投放错误,未盖垃圾桶盖等情况,志愿

者们及时向物业工作人员进行反馈,并进行现场整改。楚民社区对各个桶站采取“每日巡查,随检随改”机制,每日安排垃圾分类专员巡查各个桶站,对垃圾桶、桶身标识进行细致检查,及时对破损部位进行更换。对于垃圾桶使用较长时间则会产生污垢、油渍等问题,组织社区网格员、志愿者,进行集中清理、除臭。接下来,楚民社区将多措并举推进垃圾分类工作,让垃圾分类真正融入居民生活,共同打造文明绿色的社区环境。

倡树文明理念,践行低碳生活

青年路社区组织十余名志愿者开展“推进移风易俗,倡导文明用餐”宣传志愿服务活动,宣传实行“文明餐桌”行动的意义,引导广大群众从自身做起,家庭用餐、公共聚餐,使用“公筷公勺”,培养健康用餐习惯,让用餐文明且安全,将节约光荣、浪费可耻的文明理念带给身边的亲朋好友,养成健康文明的生活习惯。通过本次活动,让广大群众树立节俭意识,积极践行光盘行动,争做“光盘行动”的实践者、引导者、监督者,在全社区范围内积极

营造文明用餐的良好氛围。奇南社区开展垃圾分类宣讲。社区书记与居民代表一起探讨社区垃圾分类新模式,工作人员向居民代表讲解垃圾分类的好处,教居民区分可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾以及相对应的垃圾桶颜色,树立环保理念,鼓励其带动身边人参与到垃圾分类中。此次活动中,居民们对垃圾分类的认识,在社区形成良好的垃圾分类氛围。

海防营社区开展“践行绿色理念 倡导低碳生活”主题宣讲活动。活动

现场,宣讲人广泛宣传低碳发展理念,普及应对气候变化知识,倡导简约适度、绿色低碳的生产生活方式。动员全社会广泛参与低碳行动,并发起倡议,争当减污降碳的“参与者”,全社会都要躬身入局、以身作则,践行简约适度的生活方式,让绿色低碳成为新时尚。今后,海防营社区将持续开展保护环境、节能减排的志愿活动,让绿色低碳的生态环保理念深入人心,共同营造低碳、安全、文明、畅通的出行环境,形成文明绿色出行的良好风尚。

清理社区积雪,改善生活环境

持续的降雪和夜间的冰冻使得街巷和路面主干道银装素裹,大雪在装饰大地、滋润万物的同时,也给居民出行带来诸多不便和安全隐患。为确保居民安全出行,近日,大海阳社区开展“扫雪志愿行 温情暖人心”志愿服务,对楼栋前、街巷等区域进行清扫。

天气虽然寒冷,但都没有抵挡住大家扫雪的热情。壹家物业保洁员们清晨四点到岗,清扫社区主次干道,保障车辆通行。社区楼长、居民群众、红

色尖兵党员志愿服务队自发组成扫雪小分队,为居民清扫楼栋前出行道路。社区工作者、网格信息员、公益岗对壹家生活社区厨房、壹家小饭堂、背街小巷进行扫雪除冰。他们不畏严寒,积极主动,相互配合,尽管大家的脸、手冻得通红,手中的工具也丝毫没有停歇。经过大家齐心协力的奋战,路面冰雪得到清除,为居民出行提供方便。居民王大叔说:“社区给咱们老百姓办了那么多好事,下雪天我们

帮忙扫扫雪,都是应该做的!”安全便捷出行路,志愿服务暖人心。本次扫雪除冰活动不仅发扬了奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,还提升了辖区居民的文明意识,营造了辖区良好的邻里氛围。虽然只是一次小小的志愿行动,却折射出了大家积极向上的精神风貌和团结干事的工作态度,一心为民的强大凝聚力,在这个寒冷的冬季传递了一份温暖,一份正能量。

